

★信息快车

（7月22日）

泸州纳溪

7月16日，四川省泸州市纳溪区检察院干警来到城区汇发广场，开展主题为“全民反诈，检察同行”的反诈宣传活动。活动现场，检察干警针对当前常见的刷单返利、虚假网络投资理财、冒充电商物流客服等诈骗套路提出防范对策，提醒群众注意保护个人信息，遇到可疑情况及时报警。

（那检轩）

蚌埠蚌山

近日，安徽省蚌埠市蚌山区检察院干警深入航华社区，开展“守护成长，安全同行”未成年人暑期安全自护法治宣传活动。检察干警通过讲案例、播视频等形式，向孩子们讲解交通安全、居家安全、网络安全等方面知识，引导孩子们提升安全防范意识，确保暑期安全。

（赵瑞丽）

银川金凤

宁夏回族自治区银川市金凤区检察院近日开展林草保护公益诉讼法治宣传活动。检察干警联合自然资源部门工作人员深入辖区村镇，向群众宣讲公益诉讼检察职能以及林草资源保护、野生动植物保护等方面的法律法规，引导群众增强生态环保意识。

（代江玲 赵文广）

全南

近日，江西省全南县检察院干警与辖区派出所民警走上街头，开展反有组织犯罪法宣讲活动。检察干警、公安民警通过发放宣传资料、讲解案例等形式，向群众介绍常见的有组织犯罪行为及罪名，引导群众提升法治意识，发现线索积极举报。

（袁慧）

厦门同安

福建省厦门市同安区检察院近日与该区民政局联合开展“护苗成长”能力提升培训。培训会上，检察官向参训的儿童督导员、儿童主任、未保站工作人员等讲解《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见（试行）》，结合真实案例，强调强制报告制度的重要作用，引导参训人员履职尽责，守护儿童健康成长。

（许晓玲）

凯里

近日，贵州省凯里市检察院召开案卡填录培训会。培训会上，案管部门负责人对今年上半年上级检察院开展数据核查情况进行梳理分析，结合该院案卡填录存在的问题，研究下一步工作举措，促进提升规范化填录水平。

（欧林白）

十堰郟阳

湖北省十堰市郟阳区检察院近日组织干警深入街道社区，开展以“警惕诈骗手法，不做电诈‘工具人’”为主题的反诈宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、以案释法、现场答疑等形式，向群众介绍电信网络诈骗的常见类型及防范措施，帮助群众提升风险防范意识。

（吴安学）

始兴

近日，广东省始兴县检察院与该县妇联会签《关于建立保护妇女儿童权益协作机制的意见》，与该县残联会签《关于加强残疾人合法权益保护协作配合的实施办法》。下一步，该院将依托协作配合机制，联合妇联、残联合力保障妇女儿童、残疾人的合法权益，精准监督、能动履职，用心用情高质效办好每一个案件。

（李娜）

崇信

甘肃省崇信县检察院近日召开“检察护企”“检察民生”专项行动推进会。会议通报了今年上半年相关工作开展情况，牵头部门负责人分析了工作中存在的问题及短板。该院检察长从创新思路方法、抓实工作作风、培育特色亮点等方面提出具体指导意见。

（吕丽娟）

公告

刘增喜：本院受理原告陈建彬诉你机动车交通事故责任纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、民事裁定书等，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状及举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时（遇节假日顺延）在本院道交审判庭开庭审理。逾期将依法缺席判决。

河北省邯郸市丛台区人民法院 殷永刚、邯郸市肥乡区旭晨运输有限公司、昱县众友运输有限公司：本院受理原告路素英诉你们机动车交通事故责任纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、民事裁定书等，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状及举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时（遇节假日顺延）在本院道交审判庭开庭审理。逾期将依法缺席判决。

河北省邯郸市丛台区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★民主足音

（7月22日）

桐柏

近日，河南省桐柏县检察院组织干警深入乡镇司法所开展巡回检察“回头看”活动。该院邀请人大代表一同参与此次活动，集中查阅社区矫正对象执行档案、外出请假审批单等台账信息和整改档案，了解社区矫正工作情况及整改落实情况。人大代表在活动后对检察机关工作给予充分肯定，并提出打造社区矫正和检察监督双赢多赢共赢工作格局的意见建议。

（周闯胜 郭冬冬）

商南

近日，陕西省商南县检察院组织干警走访该县人大代表、政协委员及人民监督员，就该院今年上半年工作征求意见。代表委员们对该院依法打击刑事犯罪等工作给予充分肯定，同时就未成年人法治宣传、公益诉讼检察、检务公开等工作提出意见建议。

（陈国园）

山丹

近日，甘肃省山丹县检察院检察官走进位奇镇人大代表联络站，向代表们汇报“检察护企”“检察民生”专项行动开展情况。检察官以专题片、通报会的形式向代表介绍了相关工作成效以及相关业务数据和经验做法，并就优化法治化营商环境、常态化推进扫黑除恶斗争等工作与代表们进行交流，认真听取代表们对检察工作的意见建议。

（石文纲 陈丽存）

中山

日前，广东省中山市人大常委会调研组就全市检察机关生态环境和资源保护工作情况开展专题调研。调研组一行深入到古沉香保护行政公益诉讼案、洪奇沥水道洗泥淘沙系列案等5个案件现场，专门听取办案情况介绍，了解检察履职及生态修复情况，对检察机关生态环境和资源保护工作予以充分肯定。

（邓颂安）

凤阳

今年5月，针对人大代表提供的一些企业招工信息中附加“限男性”“已婚女性优先”等条件的问题线索，安徽省凤阳县检察院组织干警展开调查，发现部分用人单位招聘中存在就业歧视现象，侵犯了妇女平等就业合法权益。该院立即与相关行政机关磋商，提出整改用人单位违法限制岗位性别行为的意见。行政机关采纳全部意见并立即整改。近日，该院干警“回头看”发现，检察机关意见得到全面落实，遂将结果向相关人大代表进行反馈，得到人大代表高度肯定。

（吴长忠）

厦门思明

近日，福建省厦门市思明区梧村街道人大代表组、筲箕街道人大代表组一行到思明区检察院走访，实地视察12309检察服务中心、接待大厅、公开听证室、办案指挥中心等，听取知识产权保护工作情况介绍。人大代表们充分肯定了该院知识产权综合履职、普法志愿服务等工作，并就加强法律监督工作提出意见建议。

（陈志兰）

石首

近日，湖北省石首市人大常委会党组书记、主任余剑一行莅临石首市检察院，就该院上半年工作情况进行座谈调研。会上，该院党组书记、检察长毛传杰从服务中心大局、保障民生民利、强化检察履职、创建特色品牌、锻造过硬队伍等五个方面，结合该院办理的具体案件，详细汇报了上半年各项工作开展情况。调研组一行还参观了基层立法联系点民主实践厅、议事厅和专业代表联络站，通过听取干警讲述、查看工作台账等形式了解该院相关工作成效。

（田子豪）

呼伦贝尔海拉尔

7月11日至12日，内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院举办“行政检察与民同行 助力法治中国建设”检察开放日活动，21位人大代表、政协委员走进检察机关参观座谈，全方位、零距离了解行政检察工作。该院汇报了开展“检察护企”“检察民生”专项行动的成效，该院针对行政执法、检察监督中遇到的重大问题，成立联合督导组开展联合检查督导等工作成效，得到代表委员们的肯定。

（王谦）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com

编辑 张子璇

（六七版中缝）